



Lahovary külügyminiszter, a ki a magyar királyi táborába sietett Erdélybe a fejedelmé...

Mindzen semmit sem a ló aból a könyvelésig és Európa békéjéig és jólétéjéig nehezedő veszedelméből...

VIDÉK.

Borsod vármegye állandó választmánya - mint nekünk írják - a legutóbbi vasárnap délelőtti az ösi közgyűlés tárgyalás előkészítése...

az ingatlanokon kívül az egyetl vagyona jelenleg 562.798 forint. Az Érnke leltár az összes magyar közmívelődési egyesületek közt a legnagyobb tökével rendelkezik...

A Post és Estergom vármegyék területére 1890-92 évekre alakított egyenlőség felosztású bizottság Budapestben a megyeházán ülésteremben...

Hódmezővásárhely törvényhatóság bizottságának legutóbbi közgyűlése - mint nekünk írják - az első napon a városi tanács által elkészített szervezeti szabályok tárgyalásával foglalkozott.

A dunántúli ref. egyházkerület közgyűlése.

A dunántúli református egyházkerület közgyűlése, mint már pápai tudósítók távirata jelölte, fontosságot nyert egyfelől Tisza Kálmán megnyitott beszéde által, mely úgy az egyházközpontok kérdéseire, mint a zsinati előkészítő munkálatokra kiterjedtek...

Főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés! Mint leltárunk tudni, ezen ülésünknek egyik legfőbb mondatának legfontosabb tárgya a közgyűlés...

Midőn arról van szó, hogy egyházi törvényeinket újra átesszük és azokat nemely lényeges részben módosítsuk, azt hiszem, nem lehet figyelmeztetnem...

VI. FEJEZET. Bazil, komolyan elhatározza arra, hogy nem lakik olyan szálkában, a melyet meg nem lehetne kitűzteni a napok eltervezésére...

— Ez nem lehetetlen. E gyermek mindenem, a mi meg marad. — Igaz, jegyzé meg keserűen. Én nem vagyok semmi!

Nem beszélt többé az elváráról, de azon pillanattól kezdve eszelővögyeként font a gyermek ellen, mely megtörté az anyja szívével.

Marc kiáltással volt. Marenak nincs szíve. Marc semmirekell volt. Anyjának vagy szeretetét közöny vagy megvetéssel fogja meghálálni.

E szavak annyit szenvedett okoztak a szegény anyának, mint a földtörések lettek volna. Egy nap nem bírta többé magával.

A marquis az asztalnál ok nélkül a szokottal is jobban lefordta a gyermekét. Szemeiből gyűlölet villogott, midőn resz tekintett.

— Hogy gyűlöli ön a szegény kiest? — Én? — Ón... Minden tekintetből, minden szavából meglátszik az ellenszenv. Mit vétett önnek?

— Szereti ön Engedelmes, alázatos. Fél öntől. Ha ön itt van, e szegény gyermek mozdulni sem mer; nem mer beszélni, meg nevetni sem mer és pedig ez korával jár.

Marc, anyját halva, könyezett; szíve összezsorult. A marquis hevesen kelt fel az asztaltól. — En kevésbé gyűlölem őt, szölt, mint ön engem gyűlöli!

— En nem gyűlölem önt. — Szeret ön? kérdé hirtelen d'Ywois marquis. Paulina felelet nélkül lehajta fejét.

E pillanattól kezdve a marquis ellenszenvé fogadott íránt meg növekedett. d'Ywois ur nem szenvedhette többé a gyermeket. A legkevessebb szóra, a legkisebb sikoltásra megszédta és haragra gyűlt. A kiest sirt és az anyja szíve vértet. De ez utóbbi nem mert szólni. Érezte, hogy semmit sem tett fia számára megnyerni a marquis elnézését.

— Pedig mégis intéztele kell adni, nevelésben kell részesíteni. — Nem tarthatunk nevelőt a kastélyban? — Rossz rendszer. A gyermeknek el kell szoknia az anyja szoknyájától.

nyában türelmetlenkednek, azok ellen támadogyal azok érdekei védelmére. Kérlek eljárnai, a többi hitfelekezet tagjainak, tehát a mi hitfelekezetünknek is legyen módja arra, hogy magukat hitükben épen úgy személyökre, mint jövendő családokra nézve megvédhessék.

Nem lehet tagadni, hogy az utóbbi időben a világban majdnem minden országban egy bizonyos szellem és irányzat kezdett hatalomra lépni, mely ellenkező az egy országban együtt élő hitfelekezetek békéjéig; mely határozottan ellenkezik az egyház hitfelekezeti szempontjából szükséges felvilágosodottsággal...

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

renden lévő javaknak részleteibe becsatlakoztam (Helyeslés) és ezért engedjék meg, hogy csak egy óráig kérek intézkedést a főtiszteletendő egyházkerület tagjairól (Hallgatás) Ámbar felesleges és kérés, de mégis engedjék meg, hogy azt előterjesztsem.

Nem lehet tagadni, hogy az utóbbi időben a világban majdnem minden országban egy bizonyos szellem és irányzat kezdett hatalomra lépni, mely ellenkező az egy országban együtt élő hitfelekezetek békéjéig; mely határozottan ellenkezik az egyház hitfekezeti szempontjából szükséges felvilágosodottsággal...

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

Ezek után bizom abban, hogy a főtiszteletendő egyházkerületi közgyűlés véleményét komoly és semmiféle jelszó által lére nem vezetett tárgyalás áran fogja megállapítani, bizom abban, hogy a zsinati előkészítő munkálatok megkezdése, mint egyes egyházainknak javára vagy kárára fog bizonyos hatást gyakorolni.

a nagyobb egyházak több szavazatot képviselhesnek, de ez semmi esetre se legyen több tizenketnél.

Hogy a konventi képviselők miképen választassanak, erre nézve az egyházkerületi közgyűlés tárgyalásán azon gyakorlatot, mely a dunántúli egyházkerületben eddig követeltet.

Az ügyegyi s a kegyeleti ügyek kérdésében a zsinati bizottság munkálatait előterjeszté kívánja a közgyűlést, hogy az a törvény szabályozza, hanem annak a viszonyokhoz képest való szabályozása az egyházkerületnek hagyassék fenn.

Tárgyalattól ezután a pápi ura kérdése s kimondott, hogy az a reverenda legyen postalátal. A delütnai ülésben folytatott a törvényjavaslat részletes tárgyalását, melynek befejeztével a kerületi gyűlés a folyó ügyek elintézésére lért át.

Az ügyegyi s a kegyeleti ügyek kérdésében a zsinati bizottság munkálatait előterjeszté kívánja a közgyűlést, hogy az a törvény szabályozza, hanem annak a viszonyokhoz képest való szabályozása az egyházkerületnek hagyassék fenn.

Az ügyegyi s a kegyeleti ügyek kérdésében a zsinati bizottság munkálatait előterjeszté kívánja a közgyűlést, hogy az a törvény szabályozza, hanem annak a viszonyokhoz képest való szabályozása az egyházkerületnek hagyassék fenn.

Az ügyegyi s a kegyeleti ügyek kérdésében a zsinati bizottság munkálatait előterjeszté kívánja a közgyűlést, hogy az a törvény szabályozza, hanem annak a viszonyokhoz képest való szabályozása az egyházkerületnek hagyassék fenn.

Az ügyegyi s a kegyeleti ügyek kérdésében a zsinati bizottság munkálatait előterjeszté kívánja a közgyűlést, hogy az a törvény szabályozza, hanem annak a viszonyokhoz képest való szabályozása az egyházkerületnek hagyassék fenn.

Az ügyegyi s a kegyeleti ügyek kérdésében a zsinati bizottság munkálatait előterjeszté kívánja a közgyűlést, hogy az a törvény szabályozza, hanem annak a viszonyokhoz képest való szabályozása az egyházkerületnek hagyassék fenn.

Az ügyegyi s a kegyeleti ügyek kérdésében a zsinati bizottság munkálatait előterjeszté kívánja a közgyűlést, hogy az a törvény szabályozza, hanem annak a viszonyokhoz képest való szabályozása az egyházkerületnek hagyassék fenn.

Az ügyegyi s a kegyeleti ügyek kérdésében a zsinati bizottság munkálatait előterjeszté kívánja a közgyűlést, hogy az a törvény szabályozza, hanem annak a viszonyokhoz képest való szabályozása az egyházkerületnek hagyassék fenn.

Az ügyegyi s a kegyeleti ügyek kérdésében a zsinati bizottság munkálatait előterjeszté kívánja a közgyűlést, hogy az a törvény szabályozza, hanem annak a viszonyokhoz képest való szabályozása az egyházkerületnek hagyassék fenn.

Az ügyegyi s a kegyeleti ügyek kérdésében a zsinati bizottság munkálatait előterjeszté kívánja a közgyűlést, hogy az a törvény szabályozza, hanem annak a viszonyokhoz képest való szabályozása az egyházkerületnek hagyassék fenn.

Az ügyegyi s a kegyeleti ügyek kérdésében a zsinati bizottság munkálatait előterjeszté kívánja a közgyűlést, hogy az a törvény szabályozza, hanem annak a viszonyokhoz képest való szabályozása az egyházkerületnek hagyassék fenn.

rolétné játszó tamburán játszan. A közönség zenei dal s a zenészek kiabáltak: *Éljen a mi orosz testvér!*

— *Zivila Hrvatska!* — Azt hallva erre és hűlyeleg a szívesen üdvözöl megjelözte tovább, hőtől és hozzátette: *Érté vagytok, mely a művészkalkodva, előre halad. Konzul a kiállítás! France!* — kiállításokba — *Bretszög bi tal a hasafélszöveg* — ez év július haván János, a budai II. kerület igazgatója az idén égi gyűlést mintegy pellenbizonyítványokba meg bizony részt vettek az aradi vértanúk emlékére. A közönség ezt az ügyet a miniszter tudomására adta a vizsgálatot, mint értesülendő a miniszterterületen el a miniszterterületen utasította az, nak, a kiknek a bizákrimintál megjelözte érteletti bizonyítványtette az érdekelte ifjúszenkisen jelentkezett lamennyiben beíratottakbe az érteletti bizosztályt van a hat — *Egy volt minál* — Randolph Churchill, a királyi politika, a ki a politikai pártot a habérokat, most a nagyon kétes értékek megjelözetesen gorbóvádoja a nemes lordokéja felszólalt a Dániel. Már huszasok Truth munkálatára — nek a Daily Graphic Afrika, hanem az utasított államán) ir a nemes lordnak pe morális érdeket. Ez fontosságot nem tud azonban rájöttem, a afrikai levelek egy cikkekben is augusztus 20-iki száma nek az előre oda van nyes uton üldözötték nagyon lekötelezett a lent cikkben megjelözték bebizonyítván halálom cikkiben a jövőben olosban átvedtem nyit azokat mostani nak fizet.

— *Politikai vére* tettük a napokban, h napirenden vannak a ták között a vére kosságok. Most a köhözza az ottani Gazaszeütközés június 2. A két ellenszenv pártlott egymásra. Azott fegyveres csoportok s ha meglátják az eszerben levők. Egy hat éves gimnázis iskolából kilepett. — *30-ikájig* feltebb hogy egy-két 30-án ismét nagy republikánus meghá örökök az egész h

A gyermek elírtiltották, hogy szómolvá, vegre békányzór találkoz megsejtsé, és ia kodi, akart, boy gette, hogy semmi vele egyet megöl és a gyermek h. Ezen elbeszélés zaszóan, jésztőlők melynek megjelözték. Szó nélkül m köztve, agrábra marquis szöjába kopogtatott az any — *Ki van itt?* — *En, felele.* — *En, Pauline* Paulina betasz. A marquis meg san felkelt és e késsz szavait: — *Mily jó szék!* — *De meglátva n czát, a miút me kérdé:* — *Mi baja?* — *Azt jöttem* Paulina, ki nem kit a harag, a dani, hogy ön m — *A marquis fésztésre?* — *En?* — *En...* — *És miért?* — *Ön jól tud.* — *Ésküszöm.* — *Csak gyá mint ön kinezta nem vedheti ma* — *A marquis bo* — *A gyermek be* — *Nem akart vedkezni.* — *Ah! Ezért* — *A nó az égve* — *É szerint* — *Igen.* — *Ön bevall* — *tártalan durvasá*

AZ ÜLDÖZÖTT.

— FRANCZIA REGÉNY. — 13

ELSŐ RÉSZ.

Arra ébredt, hogy nemcsak kívánja, óhajtja a gyermek halálát, kit örökre fogadott, ki neje és ő közé állta Gyűlölet és a kire féltékeny volt; nemcsak kívánja, de előkészíté, hidegen megfontolta.

Nem tudott többé önmagán uralkodni, mint házassága első napjaiban. Nem tudta többé elpalástolni az irigységet és gyűlöletét, mely gyűlölte.







nek a száma is, a kik joggal igényelhet...

SPORT.

A budapesti vasparipa-egyesület és hó 27. és 28. napján két országúti versenyt rendez...

A tornász ifjak köre vasárnap széken sikerült...

A budapesti polgári lövészklub 1891. szeptember 13-án tartott rendezés...

FŐVÁROS ÜGYEK.

A főváros közigazgatási bizottsága ma délelőtt tartotta a rendes havi ülését...

A fővárosi kir. államrendőrség főkapitánya jelenléte...

A fővárosi községi bizottsága ma délután tartotta...

A fővárosi községi bizottsága ma délután tartotta...

A fővárosi községi bizottsága ma délután tartotta...

A fővárosi községi bizottsága ma délután tartotta...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

Az országos népiskola megnyitása ma délelőtt 10 órakor ment végre...

Az erdélyi irodalmi egyesület. Szombaton tartott zártlétes ülést...

A fővárosi kir. államrendőrség főkapitánya jelenléte...

A fővárosi községi bizottsága ma délután tartotta...

A fővárosi községi bizottsága ma délután tartotta...

A fővárosi községi bizottsága ma délután tartotta...

A fővárosi községi bizottsága ma délután tartotta...

A fővárosi községi bizottsága ma délután tartotta...

A fővárosi községi bizottsága ma délután tartotta...

A fővárosi községi bizottsága ma délután tartotta...

A fővárosi községi bizottsága ma délután tartotta...

A fővárosi községi bizottsága ma délután tartotta...

kognakot? - Vádl. De igen. - Elő. És 6 mit felel?

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

A fővárosi községi bizottsága ma délelőtt Horváth János tanácsnok...

esüzek, szombaton reggel 5 óra 25 perczkor a királyi a déli vasút...

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Nigra gróf olasz nagykövet...

Prága, szept. 14. Ó felsége reichenbergi utjában rövid ideig Reichenauban...

Lemberg, szept. 14. Monsignore Ciaka pápai küldött, ki a római kuria...

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A keletafrikai katasztrófa...

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A keletafrikai katasztrófa...

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A keletafrikai katasztrófa...

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A keletafrikai katasztrófa...

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A keletafrikai katasztrófa...

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A keletafrikai katasztrófa...

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A keletafrikai katasztrófa...

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A keletafrikai katasztrófa...

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A keletafrikai katasztrófa...

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A keletafrikai katasztrófa...

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A keletafrikai katasztrófa...

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A keletafrikai katasztrófa...

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A keletafrikai katasztrófa...

Berlin, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A keletafrikai katasztrófa...

tálta Franciaország teljes felemelkedését s újra belépését a világra...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

Róma, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Az a hír, hogy a francia zarándokok...

A közönség köréből.

Ujszülött gyermekek. Kiket édesanyjuk vagy éppen nem...

Van szerencsem rokonaimnak, barátainak és ismerőseimnek tudomására adni...

ERDELI SELTERS-VIZ. Kitanó természetes asztali és egészség-víz (Nassau).

Nyilvános köszönet. Kötéselgémnek tartom, hogy ez uton fejeztem ki...

DORITS M. KLOTILD főhercegnő 6 ca és kir. fensége udvari fodrásza Budapest, Koronaherceg-utca 3.

Könyvezető. Francia és angol illatszerek és szappanok...

A hivatalos lap szept. 13-ki számából. Ügyvédi kamara. A nagyváradi ügyvédi kamara...

TÁVIRATOK. Bécs, szept. 14. Ó felsége szertem, ehó 10-án délután...

KÖZGAZDASÁG.

Berlin, szept. 14. A Post-nak jelentik Pétervárról: A már elhatározott új jegykibocsátás...

London, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A londoni tőzsdén, mely kedvezően indult...

hogy a keleti kérdésben agyagos fordulat van... hgy a keleti kérdésben agyagos fordulat van...

a vonatkozó leírát már későn érkezett erre az úlére... a vonatkozó leírát már későn érkezett erre az úlére...

KIALLÍTÁSI ÜGYEK

A miskolci baromkiállításra, mely a jövő... A miskolci baromkiállításra, mely a jövő...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A medio-szabályozás az értéktőzsdén... A medio-szabályozás az értéktőzsdén...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Gabonakereskedés az orosz kikötőkben... Gabonakereskedés az orosz kikötőkben...

A felok-fogarasi helyi erődök vasut-részvény... A felok-fogarasi helyi erődök vasut-részvény...

A dunagyházi társaság igazgatósága közli... A dunagyházi társaság igazgatósága közli...

IPARÜGYEK.

A kutasolnó ipar. A jogszerűtől kitesztől... A kutasolnó ipar. A jogszerűtől kitesztől...

A kisebb építési munkák engedélyhez kö... A kisebb építési munkák engedélyhez kö...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

M. és fia Mária Szent-Tamásról 2400 mm. búzával... M. és fia Mária Szent-Tamásról 2400 mm. búzával...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Magyar értéktőzsdéről) 4%... Bécs, szept. 14. (Magyar értéktőzsdéről) 4%...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Osztrák értéktőzsdéről) Osztr... Bécs, szept. 14. (Osztrák értéktőzsdéről) Osztr...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

Hamburg, szept. 14. Osztrák hitelrészvény 239,10... Hamburg, szept. 14. Osztrák hitelrészvény 239,10...

Paris, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Paris, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

Paris, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Paris, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Magyar értéktőzsdéről) 4%... Bécs, szept. 14. (Magyar értéktőzsdéről) 4%...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Osztrák értéktőzsdéről) Osztr... Bécs, szept. 14. (Osztrák értéktőzsdéről) Osztr...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv... Bécs, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

pót dr. 250 f. becs. ingós. szept. 15. (Andrássy-ut... pót dr. 250 f. becs. ingós. szept. 15. (Andrássy-ut...

Pályázat. A hajdu-szoboszlói város tanácsánál... Pályázat. A hajdu-szoboszlói város tanácsánál...

Csávolszky Lajos

lapkiadótlaladón és felelős szerkesztő.

IDEGENEK NÉVSORA.

Marchall-szálloda az Angol királynéhoz... Marchall-szálloda az Angol királynéhoz...

Magyar király

szálloda.

Nemzeti szálloda.

Erzsébet szálloda.

Pannónia szálloda.

Ringer 2 korona-szálloda.

Székely József főher-

cseg szálloda.

Külföldi árutőzsdék.

Prága, szept. 14. Nyers cukor Prágában 14.80... Prága, szept. 14. Nyers cukor Prágában 14.80...

Külföldi árutőzsdék.

Berlin, szept. 14. Buza lanya, rozs, zab bagyadt... Berlin, szept. 14. Buza lanya, rozs, zab bagyadt...

Külföldi árutőzsdék.

Hamburg, szept. 14. Nyers cukor szeptemberre... Hamburg, szept. 14. Nyers cukor szeptemberre...

Külföldi árutőzsdék.

Hamburg, szept. 14. Kiv. szeptemberre 74. október... Hamburg, szept. 14. Kiv. szeptemberre 74. október...

Külföldi árutőzsdék.

Paris, szept. 14. Buza, liszt, olaj, szesz... Paris, szept. 14. Buza, liszt, olaj, szesz...

Külföldi árutőzsdék.

Havre, szept. 14. Kiv. folyó hónapra 92 1/2, négy... Havre, szept. 14. Kiv. folyó hónapra 92 1/2, négy...

Külföldi árutőzsdék.

Keleti értéktőzsdék zárása.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

Külföldi árutőzsdék.

Szept. 14.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

Külföldi árutőzsdék.

Paris.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

Külföldi árutőzsdék.

Berlin.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

Külföldi árutőzsdék.

Hamburg.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

Külföldi árutőzsdék.

Stettin.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

Külföldi árutőzsdék.

Borsoszló.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

Külföldi árutőzsdék.

Naprend: szeptember 14-én.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

Külföldi árutőzsdék.

Országos központi intézet távirati jelentése 1891 szept. 14-én reggel 7 órakor.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

Külföldi árutőzsdék.

Allomások.

Table with columns for various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

A szállírók jelölése... A szállírók jelölése...

SZINHÁZAK

NEMZETI SZINH... NEMZETI SZINH...

FRANCILLO... FRANCILLO...

Személyek:... Személyek:...

M. KIR. OPERA... M. KIR. OPERA...

Szent Erzsé... Szent Erzsé...

A budai... A budai...

Buda... Buda



Ezen hirdetés rovatban minden szövege...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetett...

Kiadóhivatalunk az Andrássy-ut sarkán, Dalszínház-utca 1. szám, a magyar államvasut nyugdíjintézetének palotájába helyeztetett át.

G. N. Szokott címre levele megérkezett... Előkelő német család... Eladás. 1700 juból...

Használt és új pénz-szekerények... Szekerész önkéntes egyenruhá... Alkalmazást keres... Vétel... Különböző utozai- és udvari lakások...

Lakás... Tanítónő... Okleveles szülész... Mely ur... Életjárás... Külfönte... Franciaország... Szobák... Lakás és bérlet... Szobák... Lakás és bérlet...

Okleveles szülész... Mely ur... Életjárás... Külfönte... Franciaország... Szobák... Lakás és bérlet... Szobák... Lakás és bérlet...

Okleveles szülész... Mely ur... Életjárás... Külfönte... Franciaország... Szobák... Lakás és bérlet... Szobák... Lakás és bérlet...

Vadászat-kezelőknek. HUZELLA M. fegyvertárban Budapest, Váci-utca 1. Gyári raktára Pieper H. világhíri vadász-fegyvereit...

IGÉRVÉNYEK Bécsi sorsjegyekre... Tiszavölgyi sorsjegyekre... BEIMEL LAJOS bankjele...

GUMMI... F. BERGERAND FILS... Keleti J. ca. kir. szab. gyáros...

Keil Alajos-féle Padlózat-fénymáz... Viaszk-kenőcs... THALLMAYER és SEITZ, Budapest, nádor-utca 10...

Kedvező alkalmi butorvásárlás! Elhatároztuk, hogy raktárunkban levő, valamint a munkába vett asztalos- és kárpított szobabutorainkat...

VIRIBUS UNITIS. Az eddig elért és kimutatott fényes siker bizonyította annak, hogy csak egyesült erővel lehet az értéktelenség...

SIEMENS-LAMPÁK minden utánzatot és hamisítványt felülmúlva, legkevesebb légszuszogászat és legolcsóbb ár mellett...

Szenzációs találmány gyengeségi eseteknél. Férfiak számára! Ausztria-Magyarországon és külföldön szabadalmazva...

PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI harai gyártmány... Budapest, korona-herceg-utca 11. l. em., zsibáros-utca sarkán.

Jelentés. A G. hadtest kerületébe eső összes állomásokhoz a tavolsági és helyi szállításhoz...

LÉVAI DÁVID bank- és váltóháza Budapest, Teréz-körút 48. Telefon 116.

SWADLO FERENCZ épület- és mállakatos kályha és acél-görögöny-gyáros BUDAPESTEN...

Kemmerich hus-pepton. legjobb táp- és erősítőszér egészségesek és betegeknek. Hus-kivonat süritett bouillon...

Brünni szöveteket az 1891 92. őszi és téli időnyre minden elképzelhető minőségben...

Utadó- kinyerveke 100 drb... Számmér Imrénének Székess-Fehérvárott...

KRYSOLIT! Legjobb sikerrel használható, a hol köhögés, bronchial, hurut, mell-fájdalom...

Állandó műkiállítás! Figyelemreméltó eredeti olajfestmények WEINBERGER J.-nél Andrássy-ut 31.

Kir. bányá-akadémia Clausthalban. Az 1891/2. tanévre a téli félév előadásai 1891. október 13-án kezdődnek...

Dr. Lengiel F.-féle nyírfa balszámot... dr. Lengiel-féle opo-crème... dr. Lengiel-féle benzoe-zsappan...

Dr. Lengiel F.-féle nyírfa balszámot... dr. Lengiel-féle opo-crème... dr. Lengiel-féle benzoe-zsappan...

Dr. Lengiel F.-féle nyírfa balszámot... dr. Lengiel-féle opo-crème... dr. Lengiel-féle benzoe-zsappan...

Kaiser-féle magán-zeneiskola BÉCSBEN... A magas es. és kir. iskolahatóság által engedélyezett...

Kaiser-féle magán-zeneiskola BÉCSBEN... A magas es. és kir. iskolahatóság által engedélyezett...